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ОБЛІКОВО-АНАЛІТИЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ СУБ’ЄКТІВ 

ГОСПОДАРЮВАННЯ 

 

Оцінка економічного забезпечення підприємницької діяльності є 

важливим інструментом для підготовки та прийнятті управлінських рішень, що 

характеризує рівень виробничого, технічного, фінансового та соціального 

потенціалу самого підприємства. Стабільність організаційно-виробничої та 

фінансової діяльності підприємства є його обліково-аналітичне забезпечення, а 

саме процес збору, обробки, зберігання та реалізації обліково-аналітичної 

інформації та прийняття її управлінських рішень. Саме обліково-аналітичне 

забезпечення будь-якого підприємства чи організації формується на базі 

підсистеми бухгалтерського обліку та економічного аналізу. 

Звідси постає необхідність в забезпеченні систем захисту цієї інформації, 

отриманої внаслідок аналізу та синтезу облікової системи, що формується за 

допомогою елементів методу бухгалтерського обліку з цілю управління та 

контролю.  

Вивчення обліково-аналітичного забезпечення суб’єктів господарювання 

та захист його інформаційного простору присвячено у працях багатьох вчених: 

В. Прядко [1], Н. Оляднічук [2], О. Підлубна [2] та інші. 

Для формування обліково-аналітичного інформаційного простору постає 

необхідність у залученні як внутрішніх так і зовнішніх ресурсів підприємства. 

Проте, надалі постає необхідність в захисті даної інформації. Безпека обліково-

аналітичної інформації полягає у розробленні комплексів та способів 

забезпеченні роботи технічного обладнання, досконалість та захищеність 

програмного забезпечення, захист потоків інформації, надійність збереження 

сформованих масивів. Проте неможливо виключити абсолютно всі ризики, 

постає їх максимальна мінімізація виникнення.  

Створення систем захистів від хакерських та вірусних атак вимагає 

детальних та точних розробок та фінансових витрат будь-якого підприємства. 

Оскільки загроза, що направлена саме на обліково-аналітичний інформаційний 
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простір такого підприємства чи організації має масштабний вплив на 

конкурентоспроможність, діяльність, та планову економічну діяльність. 

Інформаційний захист системи обліково-аналітичних даних передбачає 

[2, с. 17-18]: 

 безперебійну та надійну роботу технічних засобів, що 

використовуються в інформаційних системах і технологіях; 

 цілісне збереження первинних, аналітичних та синтетичних даних; 

 збереження обліково-аналітичних відомостей в електронному зв’язку 

та їх захист від несанкціонованого втручання незареєстрованих користувачів; 

 захист інформаційних даних, що носять конфіденційний характер і 

належать до комерційної таємниці підприємства. 

Забезпечення обліково-аналітичного інформаційного простору окремою 

системою захисту, посилить надійність здійснення своєї діяльності та 

подальшого розвитку на ринку.  
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СУЧАСНІ ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ СТРАХОВОГО РИНКУ В УКРАЇНІ  

Страховий ринок України можна вважати невід’ємною складовою 

світового економічного середовища, яке поєднує усі національні страхові ринки 

світу. При цьому страховий ринок є важливою складовою фінансового ринку, 

функціонування якого сприяє захисту фізичних та юридичних осіб від 

негативних та стресових впливів сучасного нестабільного економічного 

середовища. З погляду на ситуації, що склалися в Україні, пов’язані з 

пандемією COVID-19 та повномасштабними воєнними діями, що відбуваються 

на території країни, важливим є визначення основних тенденцій та змін на 

вітчизняному страховому ринку. 

Загальний аналіз динаміки страхового ринку України свідчить про його 

зростання та концентрацію, незважаючи на тенденції до зниження економіки в 

цілому. Таким чином, зі збільшенням страхових премій, виплат й укладених 

договорів кількість страхових компаній зменшується. Так, кількість 


